

莲都区第二轮消费券使用活动已进入尾声,记者实地走访发现: 市区处处 涌动 消费热潮

阅读提示

近段时间来买首饰的顾客基本上都是冲着消费券来的。一家金店的店员刘菲菲告诉记者,这段时间客流量比平时多了好几倍,每天晚上都要加班到10点多,这是平时没有过的现象。

□ 记者 董陈磊 通讯员 杨振龙 叶雪飞 文/图

莲都区第二轮 夏日缤纷 享在莲都 促消费消费券使用活动已进入尾声。连日来,记者实地走访市区各大商圈、超市、餐饮店、服装店等,发现市区处处 涌动着消费热潮。

不少商店消费者排起长队

6月27日19时,记者来到位于市区万地广场的大润发超市,只见几个收银台都排起了长长的队伍。

消费了230多元,满减后实付180元,非常优惠!刚结完账的王先生开心地说,下次如果还有消费券可以抢,可得再多抢几张。

刚开始我还不知道怎么用,后来才知道是在“云闪付”上操作。消费者陈女士说,直接打开“云闪付”里的票券二维码向收银员展示就可以付款抵扣,非常方便。

消费券使用“火爆”,也让市区晶都步行街的服装店迎来了一波购物热潮。记者看到,好几家店门口都张贴着消费券满减的海报,顾客来来往往络绎不绝。

本来只想随便逛逛街,但看到好几家店门口张贴着消费券满减活动的海报,就想着进来看一看。拎着大包小包的张女士开心地向记者展示刚刚收获的“战利品”,嘿嘿一笑说道,消费券的魅力实在太大了,加上店家还有相应的活动优惠,没忍住就买了好多衣服。

市区万地广场四楼的餐饮区近期也迎来不少用餐的顾客,大多顾客在结账时都用上了消费券。如果顾客不知道可以领取消费券,我们也会主动提醒,这样一顿饭可以省下几十元。一家餐饮店的工作人员说。

我们这桌菜是285元,使用消费券后优惠了75元,实付210元就行了。刚用完午餐的高先生笑着说,这种优惠力度实在令人惊喜。

商家多重优惠诚意揽客

6月28日19时,记者来到市区中山街百货大楼一楼金银饰品区,几家金银饰品的柜台前围满了顾客,工作人员正在卖力推荐着商品。

这条项链目前在做活动,满1000元减50元,之后再给您打9.8折,最后加上优惠券,您



在市区一家金店,柜台前围满了顾客。

可以享受“折上折”的优惠。一家金店的店员刘菲菲熟练地操作着计算器,给市民宋女士计算价格。

您和您老公一共有15张商超百货券,叠加起来可以抵扣950元,加上店里本身的折扣,总价优惠了1500元左右。最终,宋女士实际花了3000元,就购买了两件原价合计4500多元的黄金饰品。

近段时间来买首饰的顾客基本上都是冲着消费券来的。刘菲菲告诉记者,这段时间客流量比平时多了好几倍,每天晚上都要加班到10点多,这是平时没有过的现象。

很多市民之所以选择来买黄金,一是有自己佩戴或者送礼物的需求,二是黄金保值,此次消费券的力度这么大,买回去肯定亏不了。刘菲菲笑着说。

在市区晶都步行街一家门店,市民王女士正在和店员计算如何用优惠券。这三套衣服共计2100元,店里还有618优惠活动,可以打6.18折,加上两个人的优惠券,实际算下来,只需支付900多元,便宜了近1200元。店员表示,在店消费满一千元还会赠送一套价

值500元的床上四件套,王女士刚好满足这个条件。在听完店员的计算分析后,王女士立刻结账打包。

位于碧湖镇的一家庄园,近段时间也迎来了“大丰收”。得益于文旅和餐饮消费券的发放,店内最近迎来了大批持券消费的市民,营业额明显出现增长,顾客们对惠民消费券也是好评连连。庄园的老板娘蓝女士告诉记者,自从餐饮券发放后,来庄园咨询用券的情况特别多。客流量比平时增加了20%至30%,尤其是周末期间,顾客大批涌入。

大家都觉得政府发放消费券的福利好,优惠实实在在。蓝女士说,我们也会根据消费券推出一些优惠套餐,吸引消费者来庄园体验。

莲都区商务和金融发展中心负责人告诉记者,第二轮消费券使用时间将于6月30日24时失效,领了消费券的市民抓紧时间使用。截至28日,两轮消费券已核销金额1594.83万元,交易笔数21.42万笔,带动消费金额7915.58万元。目前暂未确定第三轮消费券活动。

与死神抢时间 警医合作跑出青医速度

□ 记者 吴启珍 通讯员 舒旭影 程苗

本报讯 120热线接警后1分钟之内就派出救护车,从120出车到将患者送到急诊室仅用8分钟,从急诊室到手术室仅用70分钟。近日,青田县人民医院成功救治一名突发脑出血昏迷患者。

当天下午,一名30多岁的外省青年在青田县城一酒店内突发昏迷、呕吐。酒店保洁员发现这个情况后,立即拨打110报警。接警后,江南派出所王泽等三位民警第一时间赶赴现场,并立即启动青田县公安局、县人民医院警医合作平台,迅速协助青田县人民医院急救站120急救员送病员到医院急救中心。

病人刚送回来的时候,深度昏迷、眼球右侧凝视、血压极高,小便失禁,生命垂危。青田县人民医院急诊科副主任林俊杰接诊后判断,患者为心脑血管意

外,情况十分紧急。

由于具体的发病时间不明,青田县神经外科对患者立即开展会诊,并安排急诊CT检查。同时,王泽等三位民警主动协助医务人员护送患者CT检查,并利用公安科技手段快速识别昏迷患者身份信息、家属电话等。

CT检查验证了林俊杰的判断,患者右侧基底节脑内45毫升血肿,中线有移位,需紧急手术干预。此外,林俊杰还发现该患者有合并肾功能受损、心脏肥大、脂肪肝等异常现象,病情复杂、危重。

与此同时,王泽立即电话联系远在千里之外的患者家属,会同神经外科主任一起向他们阐明病情、手术抢救必要性、手术风险预后等情况,并询问家属是否同意施行手术。在得到患者家属口头授权并执法录音后,公安干警、医院行政总值班在手术知情同意

书上签字见证。

评估、抽血、核酸检测、CT检查、谈话、备皮等术前准备在70分钟内全部完成。同时,医院手术室也提前做好手术准备,在最短的时间内,神经外科手术组成功完成微创颅内血肿清除引流术。

经过科学救治,现在患者颅内血肿完美清除,颅内高压解除,重要脏器功能正处于相对稳定状态,手术抢救治疗取得阶段性成功,患者神志已转清。林俊杰表示。

据了解,今年5月,青田县公安局与县人民医院签署了警医联动合作协议,高效整合了医院与公安间的资源优势,为人民群众营造了良好的就医环境。此次救援充分发挥了警医合作在危重病人救援中的重要作用,实现了快速响应、及时救援,最大限度提高急救效率,有力保障了侨乡群众生命健康安全。

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑
吴祥柱
副总编辑
王巷扉
蓝义荣
编委委员
范宁华
李炬
一版编辑
孙蕾